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 با نام او
 

 ، 712از صفحة  94تمرين تكميلي براي كاربردِ 

),()يعني جفت اي كه كلية تعادلهاي ممكنِ الگو عمومي ابتدا مسئله را به حالتِ )()( ieie ux 

 نمايش بلوكيِ دوباره نويسي نماييد.با حوصله و دقت را شامل گردد،  هايِ گوناگونِ ممكن(iبازاي 

ied)(آنچه به اين ترتيب بعنوانِ مسئلة تنظيمِ سيستم، روي  xx   پيشنهاد شده است را رسم

 نماييد.

شود را  را بررسي نموده، تفاوتي كه پيدا ميبالا  الگوريتمِ ،دوباره ،زير براي سه فرضِحال 

 اي نمود. اظهار نظرِ كاربردي ،پايداري بتوان دوباره در موردِ يان نموده و سعي كنيد،ب

 ديده شود. tK)(و با زمان تغيير كند و بصورتِثابت نبوده  Kفرض كنيد بهرة بازخورِ -1

ied)(حالتِ مطلوبِ ثابت نبوده و بستگي به Kفرض كنيد بهرة بازخورِ -2 xx   داشته

)(را بصورتِ  Kتوان مي: راهنماييباشد.  dxK در اينجا فقط كه  نمودتوجه  ديد و البته

كه با زمان تغيير  است حالتِ مطلوبي، dxو لذا  گيريد را در نظر ميموضوعِ تنظيم 

 كند. نمي

 براي مسئلةموجود را بدونِ تغييري،  الگوريتمِ)بالا(، 2فرضِ ن اهمدر  فرض كنيدحال  -3

با زمان  dxگوييكه  : حالا بايد توجه كنيدراهنمايييروي نيز بخواهيد استفاده كنيد. پ

 در نظر گرفت. txd)(ايد آنرا بصورتِ رسد كه ب ه نظر ميدر حالِ تغيير است و ب

در اينجا : راهنماييبه حالتِ هر لحظه بستگي داشته باشد.  Kفرض كنيد بهرة بازخورِ  -4

 در نظر گرفت. xK)(بصورتِ  رسد كه بايد بهره را  به نظر مي

 

هاي بالا به چه دردي ممكن است بخورند؟ يعني در چه  سعي كنيد بگوييد هر يك از فرض

 سعي كنيد مثالهايي بياوريد. .قرار گيرندتوانند موضوعِ نظر ما  مواقعي مي

 

 ! استخد ويژة سپاسو 


